Awnanusa 3 - npBu KOJOKBUjyM 11.4.2017.
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1. Heka je f(x,y) = —.
je fla,y) = — Y
a) Jonedbunucaru dbynxuujy f Tako na Oyie HenmpeKuaHa Ha mejoM R,
6) Uspauynarn ussox dbyHKuuje f y mMpaBIly NPOM3BOJGHOT jeAMHUYIHOT BeKTOpa ¥ = (v1,v2) y Tauku (0,0).
B) Ucnurarn mudepennujabuinoct dbynxnuje f ma R2.

2. Heka cy mare mospmu Pr : 2z = 22 — 3y%2 u P : 2 = 2z + 2y3. Oxpenuru ce Tauke A, u Ay Ha nospumma P u Po,
PeoM, TaKO Jia Cy TAHIEHTHA paBaH y Tadku A; Ha moBpin P U TaHreHTHA paBaH y Tadku As Ha moBpin Py mapasiesiHe.

3. Heka je f(z,y) = 2* — 22%y + 2% — 2y — 5.

a) Opgpenuru sokasne ekcrpemyme dyukuuje f.

6) Hahn najmamy n najsehy speanocr dyrxmuje f na ckyny D = {(z,y) e R? |0 <y <1 —a?}.
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1. Heka je f(z,y) = —=.
je fla,y) = — -y
a) Jlonedbunucarn bynxuujy f Tako na Gyae HempekuaHa Ha meiom R2,
6) Uspauynarn ussox dbyHKuuje f y mMpapBIly MPOU3BOJLHOT jeAMHUIHOT BeKTOpa ¥ = (v1,v2) y Taukn (0,0).
B) Ucnurarn mudepennujabminoct dynxnuje f ma R2.

2. Hexa cy gare mospmm P : 2z = 22 — 3y uw Py : 2 = 2x + 2y3. Oxpemurn ce Tauke A, n Ay Ha moppmmma P u Po,
PeIoM, TaKO Jia Cy TAHMEHTHA paBaH y Tayku A Ha IMOBpLI P; M TAHME€HTHA PaBaH y Ta4yku Ao Ha MOBpII Py mapaJsesHe.

3. Heka je f(z,y) = 2* — 22%y + 2% — 2y — 5.

a) Opapenuru jiokasne ekcrpemyme dyHkumje f.

6) Hahn majuamy n najeehy speanoct dyrxmmje f na ckyny D = {(z,y) e R? |0 <y <1 —a?}.
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1. Hexa je f(z,y) = oy
a) Jlonedunucaru dbynxuujy f Tako na Oyle HempekuaHa Ha mejoMm R2.
6) Uspauynaru uzsox dbynkuuje f y npasbily NpOM3BOJGHOI jeMHUYIHOI BeKTOpa U = (v1,v2) y Tauku (0,0).
B) Ucnuraru mudepennujabunnoct dynxuuje f na R2.
2. Hexa cy mare mospmm P : 2z = 22 — 3y u Py : 2 = 2x + 2y3. Oxpemutn ce Tauke A, n Ay Ha noppmmma P u Po,
PEIoM, TaKo Ja Cy TAHTEHTHA paBaH y Tauku A; Ha MOBPII P; U TAHPEHTHA PpaBaH y Tayku Ag Ha mOBpIn Py mapasiesiHe.

3. Heka je f(z,y) = 2* — 22%y + 2y* — 2y — 5.

a) Oxpenurn nokasiHe ekcTpemyMe dyHKIwje f.

6) Hahu najuamwy u najsehy speauocr dbyukuuje f na ckyny D = {(:r,y) ER?|0Ky<1— x2}.



